
 

 



 

 

З квітня 2000р. діє національна Програма розвитку 

соціального партнерства НДО та державних закладів 

культури, головним завданням якої є мобілізація 

інтелектуальних, організаційних, матеріально-технічних 

ресурсів закладів культури та недержавних організацій для 

вирішення актуальних проблем суспільно-культурного 

розвитку регіонів. Програма спрямована на розбудову 

інфраструктури громадського сектору шляхом створення 

інформаційно-консультативної мережі для НДО на базі 

закладів культури та інформаційно-методичну підтримку 

неприбуткових організацій, в т.ч. закладів культури, 

мережею Ресурсних центрів України. 
Дана модель міжсекторної взаємодії розроблена 

міжрегіональним Центром підтримки творчих ініціатив, який 

працює як ресурсний центр для НДО, та апробована в 

Кіровоградській області при підтримці Фонду Євразія за 

рахунок коштів, наданих Агентством з Міжнародного 

Розвитку США та Фондом Ч.С. Мотта. Інформаційно-

консультативна мережа майже два роки діє на 

Кіровоградщині. Проводиться ряд заходів, спрямованих на 

створення національної мережі. Поєднання зусиль 

державних закладів системи Міністерства культури України 

та Ліги ресурсних центрів в реалізації цієї Програми матиме 

важливе значення в процесі здійснення необхідних реформ 

в Україні. 
Програма знаходить підтримку урядових структур, 

громадськості та донорів. Модель міжсекторної взаємодії 

високо оцінена експертами Світового банку, які досліджували 

стан розвитку громадянського суспільства в Україні з метою 

створення нової Стратегії допомоги Світового банку Україні. 
Однією з перших цілей Стратегії є розбудова можливостей 

громадянського суспільства висловлювати питання, що їх 

непокоять, і стати важливим партнером у житті країни. У 

програмі уряду України серед найважливіших пріоритетів-

регулярні консультації з громадянським суспільством. Уряд 

прагне регулярно надавати інформацію про свою 

стратегічну політику, а також повідомляти громадськості про 

результати своєї діяльності. 
(За матеріалами Світового банку: 
http://www/ worldbank.org/ua/саs_u/htm) 

* * * 

З метою ефективного розвитку національної 

інформаційно-консультативної мережі на базі закладів 

культури Міністр культури Богдан Ступка звернувся до 

начальників управлінь культури облдержадміністрацій з 

проханням сприяти в реалізації даної програми в областях. 

В листі зазначається: "Досвід спільної роботи недержавних 

організацій і закладів культури в Кіровоградській області, 

схвалений Колегією Міністерства культури і мистецтв і 

рекомендований для впровадження в усіх областях України, 

показав, що в умовах ринкової економіки перед закладами 

культури та недержавними організаціями стоять подібні 
проблеми та завдання, важливим резервом вирішення яких 
є поєднання їхніх інтелектуальних, кадрових, 
матеріально-технічних ресурсів? 

Створювані в рамках Програми взаємопов 'язані 
структури представляють собою механізм міжсекторної 
взаємодії, спрямований на залучення локальних ресурсів на 
вирішення суспільних проблем. Головним принципом моделі 
є побудова постійно діючої мережі, спроможної 
систематично надавати підтримку громадським 
ініціативам не лише в містах, а й у віддалених сільських 
районах. 

Згідно з протоколом про співробітництво Міністерство 
культури та мистецтв організує Кабінет технологій 
міжсекторного партнерства для здійснення координації 
реалізації Програми в межах України; надасть допомогу 
в залученні до реалізації Програми закладів культури; 
забезпечить роботу по навчанню і підвищенню кваліфікації 
залучених до реалізації Програми працівників культури на 
базі державної академії керівних кадрів культури і 
мистецтв; візьме участь в організації спільних заходів 
(конференцій, нарад, навчальних семінарів), у тому числі 
й для керівників обласних управлінь культури." 

* * * 

Роботу по координації виконання Програми покладено 

на управління регіональної культурної політики 

Міністерства (тел. 044 225 31 43). 
В  Кіровоградській області  відповідальним за 

координацію цієї роботи визначено заступника начальника 

управління культури облдержадміністрації 

Овчаренко Наталю Юріївну (тел. 0522 22 07 53). 
Виконання Програми продовжиться наступними 

заходами: 

• Колегія Міністерства культури та мистецтв України. 

Зустріч начальників обласних управлінь культури з 

директорами регіональних Ресурсних центрів (серпень); 

•Тренінг:" Сучасний менеджмент в сфері культури" за 

підтримки Міжнародного Фонду "Відродження" 

(вересень); 

• Міжнародний семінар "Трансформування галузі 

культури в посттоталітарних країнах" за підтримки 

Міжнародного Фонду "Відродження" (жовтень); 
З вересня 2000р. розпочнеться інтерактивний 

навчальний курс Інституту соціо-культурного менеджменту 

на базі Державної академії керівних кадрів культури. 

Проект Інституту соціо-культурного менеджменту 

реалізується спільними зусиллями ДАККК та Ліги 

ресурсних центрів України. 

Координатор Програми 
Людмила Станкевич. 

 



Міжсекторне партнерство. 
Думка влади 

 

Діяльність громадських організацій суттєво впливає на 

життєдіяльність нашого міста. Тому міська рада, її виконавчий 

комітет, особисто міський голова М. Нестеров не є сторонніми 

спостерігачами процесу творення і утвердження НДО, а намагаються 

з ними співпрацювати у вирішенні проблем. 
Започатковані та діють різні форми співпраці з лідерами 

організацій, активістами та членами об'єднань. 
Так, по закінченні кожного кварталу проводиться анкетування з 

метою організації інформованості населення про суспільно-

політичне життя міста, взаємодії органу виконавчої влади з 

громадськими об'єднаннями у вирішенні проблем життєдіяльності 

міста. 
Створена координаційна рада політичних партій та громадських 

організацій міста, яку очолює міський голова. До складу ради 

входять лідери міських організацій та осередків. Тематика засідань 

різноманітна. 
Пропозиції партійних та громадських організацій враховуються 

міською радою при формуванні плану заходів щодо вирішення 

питань покращення умов життя жителів міста. 
Популярність набули зустрічі за "круглим столом" активів 

громадських організацій. Тематика їх визначається теж при 

заповненні анкети. Під час таких зустрічей керівники об'єднань 

вносять пропозиції по вирішенню проблем. За їх пропозиціями 

складаються заходи по виконанню критичних зауважень, 

встановлюється термін виконання та відповідальні. 
Затверджує заходи міський голова, контролює їх виконання 

організаційний відділ. 
З минулого року в місті розпочала роботу Школа лідерів за 

підтримкою Центру творчих ініціатив М.Кіровограда. їх спілкування 

з представниками громадських організацій неординарне, цікаве, 

пізнавальне. Бо самі організатори Школи - люди цікаві. Вони 

допомогли створити інформаційно-консультативний пункт на базі 

міської бібліотеки №3. Очолила пункт Вікторія Громова, яку дуже 

зацікавила ця справа. Вона завжди радо приймає відвідувачів, 

знайомить із матеріалами, які надходять до пункту. 
Ми вважаємо, що треба зміцнювати взаємодію міждержавними 

структурами і неприбутковими організаціями. У нас є задум про ще 

більш ефективніші форми роботи в цьому напрямку. 
Проте не можна забувати і про те, що процес становлення НДО в 

Україні в деякій мірі проблематичний. Так, Закон України від 1992р. 

"Про об'єднання громадян" застарів і не в повній мірі відповідає 

сьогоднішнім вимогам. Потрібне чітке правове забезпечення, яке б 

належним чином регулювало діяльність, надавало б пільговий 

податковий статус благодійним і неприбутковим організаціям, 

спонсорам, усім, хто має намір допомогти громаді. 

 

Віктор Мошковський, завідуючий 
відділом організаційно-кадрової 

роботи Олександрівської 
райдержадміністрації: 

Вважаю, що міжсекторне партнерство 

це перспективний напрямок в плані формування і діяльності 

як громадських так і державних організацій у вирішенні 

проблем суспільства й, зокрема, культури в нашому районі. 

Багато суспільно-політичних проблем можна вирішити через НДО. 

Органи влади це розуміють і підтримують. Сьогодні нас турбує 

проблема реформування агропромислового комплексу,а в зв'язку 

з цим потрібна ініціатива і діяльність НДО в данному напрямку. Я 

бажаю створити на базі нашого району учбовий центр та розробити 

проект по навчанню державного та громадського секторів, а також 

сільськогосподарського комплексу. Сам мрію стати тренером. Ми 

вже працюємо і будемо співпрацювати з Центром підтримки 

творчих ініціатив і в перспективі. 

Валентина Бровченко, начальник 
відділу культури Онуфріївської 

райдержадміністрації: 
Я не бачу роботи державних закладів 

культури без взаємодії з громадськими 

організаціями. В нашому районі є певний 

досвід міжсекторного партнерства. Спільно 

проводимо свята сім'і, де активну роль грають 

жіноча рада та жіночий клуб "Погостини". Ці свята об'єднують 

наші сім'ї, підвищують їх авторитет, допомагають у вирішенні 

сімейних проблем. 
Співпраця з такими громадськими організаціями, як спортивне 

товариство "Колос", ветеранська організація, районна спілка воїнів-

інтернаціоналістів "Саланг", літературно-музична студія 

"Перевесло", тісні партнерські відносини з відділами у справах 

сім'ї та моподі, освіти дає значні результати у вирішенні різних 

місцевих проблем. На мою думку, чим більше буде громадських 

ініціатив, громадських організацій різних напрямків діяльності, тим 

більше вони зможуть брати на себе вирішення тих локальних 

проблем, які сьогодні вирішують органи влади. Але всім нам 

сьогодні необхідні нові знання, нові підходи. Такі знання нам дає 

"Школа лідерів НДО", яка організована в нашому районі ЦПТІ і за 

що ми дуже вдячні. Є бажання продовжити навчання на базі 

Академії керівних кадрів культури. 
Тому я вважаю, що взаємодія всіх секторів суспільства повинна 

розвиватися на професійній основі і це дасть, без сумніву, свій 

позитивний результат в розбудові нашої держави. 

 

липень 2000 №5 

 

Думка влади 

Однією з аксіом сталого розвитку громадського сектору, як відомо, є налагодження партнерських 

стосунків з державними структурами. І хоча в умовах трансформації нашого суспільства цей процес 

ще не набув системного характеру, важливо знати думку майбутніх партнерів, особливо представників 

місцевих органів влади, з якими більшість НДО стикається у повсякденному житті. Досвід нашої роботи 

свідчіть, що не все так погано, як здається на перший погляд, передумова для міжсекторного 

партнерства та фактично і цікавий досвід вже є. Потрібно тільки, щоб він набув системного характеру. 

В цьому зацікавлені як НДО, так і представники місцевої влади. 
Ми запропонували відповісти на питання: "Як ви бачите перспективи партнерства влади та 

громадських організацій?" декільком держслужбовцям, які мають досвід такої роботи. 

Наталя Стукаленко, (справа) 
завідуюча організаційним відділом 
Знам'ямського міськвиконкому. 

 

 



НДО-
Інформ 
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Світовий банк та Україна  

 

СВІТОВИЙ БАНК ТА УКРАЇНА 

Група Світового банку - це міжнародна організація 

розвитку, мета якої- надавати допомогу країнам-членам 

Групи на шляху до економічного та соціального прогресу. 
Група Світового банку є власністю 181 держав-учасниць. 

Україна, як учасник-акціонер Банку, має 0,77 % акцій. 
Група від часу свого заснування після другої Світової 

війни надала фінансування загальною сумою 340 млрд. 

дол. США для здійснення понад 6000 операцій у 164 

країнах. 
Упродовж останніх десяти років Група розширила 

масштаби своєї діяльності, головним чином, у країнах 

Співдружності незалежних держав (СНД). 
Група Банку має неполітичне спрямування. 
Втім, Група усвідомлює, що політична стабільність і 

належне керівництво мають надзвичайно важливе 

значення для розумного економічного управління; В рамках 

своїх повноважень вона підтримує зусилля позичальників 

- членів організації щодо поліпшення управління 

державним сектором, економічної та фінансової 

підзвітності, правових систем та прозорості процедур у цих 

країнах. У Групі Банку також усвідомлюють, що права і 

свободи людини не можуть бути реалізовані у повній мірі, 

доки у світі широко поширені бідність, неписемність, 

недоїдання та голод. Тому вона сприяє розвитку систем 

соціального забезпечення шляхом надання підтримки 

зусиллям країн-позичальників, спрямованих на зниження 

бідності і підвищення життєвого рівня. 

З 1992 року Україна і Світовий банк співпрацюють задля 

забезпечення успішного впровадження реформ в Україні. 
Світовий банк співпрацює з українськими урядовими 

структурами, неурядовими організаціями, 

багатосторонніми інституціями і донорами. Світовий банк 

пропонує гнучкі схеми кредитування спільних з Урядом 

проектів. Участь донорів і НУО у проектах України та 

Світового банку є важливим чинником для досягнення 

успіху. 
Інші члени Групи Світового банку також впроваджують 

проекти в Україні. 
Міжнародна фінансова корпорація впроваджує проекти 

з приватизації, розвитку підприємництва та земельної 

реформи. Інститут Світового банку здійснює проекти з 

Урядом і НУО та організовує навчальні програми. 
Головним завданням Групи Світового банку є надати 

всебічну допомогу Уряду України у забезпеченні 

економічного зростання, підвищення рівня життя людей та 

у створенні сприятливих умов для підприємництва. 
(Інформація з веб-сторінки: www.worldbank.org.ua) 

ПАРТНЕРСТВО З УКРАЇНСЬКИМИ 

НЕУРЯДОВИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ. 

Світовий банк впродовж багатьох років плідно 

співпрацює з НУО. 

Зустрічі місій Світового банку з найбільш активними 

українськими НУО для обговорення різноманітних проблем 

і залучення окремих НУО до проведення досліджень і 

аналізу, особливо під час проведення досліджень для 

етапів підготовки проектів; залучення НУО до опитування 

клієнтів Світового банку стосовно їх оцінки діяльності 

Світового банку в Україні; підтримка діалогу між урядом 

України й українськими НУО; розповсюдження документів 

зі світового досвіду у впровадженні економічних реформ; 

надання інформації про досвід партнерства між Світовим 

банком і НУО у різних країнах світу, а також розповсюдження 

різноманітних публікацій і звітів, що стосуються НУО та ін. 
За участю широкого кола представників громадянського 

суспільства проходить обговорення принципів, покладених в 

основу Стратегії Світового банку в питаннях допомоги і 

Україні, а також напрямків діяльності Банку в Україні на 

період 2001 -2003 фінансові роки. 
В рамках нещодавніх візитів високопоставлених 

представників Світового банку І.Лінн, Л.Барбоне з метою 

продовження підготовки нової Стратегії допомоги Світового 

банку Україні проведено ряд зустрічей з урядом та НУО. 
Представники Світового байку Мирослав Ружица та 

Євгенія Марінова, які приїздили в Україну з метою 

дослідження проблем розвитку громадянського 

суспільства, познайомилися з Програмою Центру підтримки 

творчих ініціатив "Розвиток міжсекторної взаємодії НДО та 

державних закладів культури". Високоповажні гості 

відвідали Кабінет міжсекторної взаємодії при Міністерстві 

культури України, де відбулася зустріч з представниками 

Міністерства культури і мистецтв України, Державної 

академії керівних кадрів культури і мистецтв, 

представниками Ліги ресурсних центрів України. 

Представники Світового банку високо оцінили діяльність, 

спрямовану на розвиток співпраці НДО та державних 

закладів культури по розбудові громадянського суспільства _ 

в Україні.  

 

 

Представники Світового банку Мирослав Ружица та Євгенія Марінова 

(справа) під час зустрічі з виконавцями програми «Розвиток 

міжсекторної взаємодії НДО та державних закладів культури» 

(Міністерство культури, Кабінет міжсекторної взаємодії) 



Інформ 

Світовий банк та Україна 

 

Представники Світового банку, міністерства культури України, 
Державно! академії керівних кадрів культури, Ліги ресурсних центрів 
України під час ознайомлення з проектом «Інститут соціо-культурного 
менеджменту» (в ДАККК) 

Діалог продовжили в Державній академії керівних кадрів 

культури, на базі якої розпочинає діяльність Інститут соціо-

культурного менеджменту. Поєднання зусиль ДАККК та 

Ресурсних центрів для НДО відкриває нові можливості та 

перспективи. 
Представники Ліги ресурсних центрів України приймали 

участь у багатьох зустрічах по обговоренню нової Стратегії 

допомоги Україні, подали свої пропозиції та коментарі. 
Конструктивною була зустріч представників Ліги ресурсних 

центрів України з Головою Представництва Світового банку в 

Україні паном Грегорі Єджейчаком. 
Результати   впровадження   реформ   в  Україні 

залежатимуть і від того, на скільки активно громадськість 
братиме участь у цьому процесі. Тому створення 

механізму інформування громадськості та підвищення 
громадянської відповідальності і активності сьогодні є 

актуальним. Національна мережа для НДО на базі 
державних закладів культури, створювана спільними 
зусиллями Ліги ресурсних центрів та Міністерства культури 
України, сприятиме залученню громадськості до процесу 
становлення відкритого суспільства в Україні. 

Поєднання ресурсів державних закладів системи Міністерства культури України та мережі Ресурсних центрів для 

НДО, які надають різнопланову допомогу громадському сектору в рамках "Програми зміцнення життєздатності 

регіональних НДО в Україні" за фінансової підтримки Фонда Ч.С.Мотта та Фонда Євразія, сприятиме прискоренню 

процесів реформ в Україні. 
Ліга ресурсних центрів сприятиме поширенню інформаційних матеріалів в регіони України через національну 

інформаційно-консультативну мережу (в Кіровоградській області з такими матеріалами можна познайомитись в 

Інформаційно-консультативних пунктах для НДО на базі Будинків культури та бібліотек). 

Нам пишуть••• 

На адресу ЦПТІ нещодавно надійшов лист з Закарпатського обласного центру народної творчості (м. Ужгород). 

Колектив Центру , що не байдужий до перетворень, які відбуваються в нашій країні, розповідає: "Ми зацікавились 

досвідом взаємодії закладів культури та організацій третього сектору у Вашій області. Ознайомившись з роботою, 

проведеною Вашими активістами в напрямках акумуляції і координації суспільно-корисних справ, ми зробили спробу 

проаналізувати громадську активність населення нашої області, вивчити мету та завдання створених різних об'єднань, 

товариств, фондів, підготувати базу для співпраці з НДО. При цьому ми змушені використовувати "зворотній зв'язок". З 

цією метою нами підготовлено реєстр обласних об'єднань громадян / біля 300/ і благодійних організацій /біля 70/. 
На обласних міжрайонних семінарах керівників закладів культури було ознайомлено з обсягом діяльності Вашого 

центру. Судячи з інформаційних джерел, багато цікавих заходів проводиться різними об'єднаннями і в нашій області. 

Але проблема в тому, що на Закарпатті немає акумулюючого центру, зацікавленого в співробітництві з усіма НДО та з 

закладами культури. Ваша діяльність свідчить про ініціативу "знизу", чого ще не сталося в нашій області, але з нашого 

боку, так би мовити "зверху", є бажання йти шляхом Вашого досвіду. Які кроки нам треба здійснити для втілення в 

життя аналогічного проекту? 
Будемо Вам дуже вдячні за Ваші поради, допомогу і співробітництво." 
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липень 2000 №5 
"Школа лідерів НДО" 

 

 

"Школа лідерів" є складовою частиною проекту ЦПТІ "Сузір'я", підтриманого Фондом 
Євразія. Вона орієнтована на підвищення рівня професіоналізму лідерів та персоналу 
НДО. Також для закріплення навичок соціального партнерства до неї залучаються 
представники місцевої влади, ЗМІ та методисти-консультанти інформаційно-
консультативних пунктів для НДО в державних закладах культури. 

Наводимо деяку статистику (слід пам'ятати що це попередні результати, 
оскільки діяльність цієї частини проекту завершується 1.05.2001р.) 
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липень 2000 N5 

"Школа лідерів НДО" 

Пропонуємо Вам фоторепортаж з тренінгів "Школи лідерів НДО" 

в районах Кіровоградської області 

 
смт. Олександрівка 

Висловлюємо   велику подяку за   відповідальну    роботу по організації і проведенню 

районних 'Шкіл лідерів НДО': 

Наталії Стукаленко (міськвиконком) та Вікторії Громовій (міська бібліотека) - м.Знам'янка; 

Віктору Мошковському (райдержадміністрація) та Людмилі Зінчук (РБК) - смт. Олександрівка; 

Людмилі Сидоренко (райдержадміністрація) та Надії Лісняк (відділ культури), 

Людмилі Кучерявій (РБК) - смт. Новгородка; 
Ірині Яковлевій (місьвиконком), Тетяні Шоколовій, Жанні Масалімовій, Олександру Барвинському (РБК) - 
м. Олександрія; 

Валентині Бровченко, Ніні Галайдюк (відділ культури) та Наталії Сорокі (районна бібліотека) - смт. Онуфріївка. 

 



НДО-Інформ 

липень 2000 №5 

Наші волонтери 

Дякуємо за добру волю і плідну роботу з НДО 

 

 

Любов ПАНЧЕНКО 

Народилася у 1950 році в м. Новоархангельськ на Кіровоградщині.: Закінчила відмінно 
Київський державний університет, факультет журналістики. Працює завідуючою відділом 
культури Гайворонської райдержадміністрації. Все життя займається зв'язками з 
громадськістю, починаючи з активної комсомольської роботи до організатора і 
лідера відомого в області Гайворонського молодіжного клубу-театру "Ровесник". 
Організатор районного інформаційно-консультативного пункту для громадських 
організацій Надає консультації лідерам громадських організацій та ініціативних груп. 
Любов Григорівна є контактною особою Центру підтримки творчих ініціатив. Вона 
розуміє важливість розбудови третього 
сектору і підтримує спільну справу  з ЦПТІ на користь розвитку партнерства 

громадських 
організацій і закладів культури по розбудові відкритого демократичного суспільства. 
Активно сприяє організації та проведенню в Гайвороні "Школи лідерів НДО". Брала участь в 
тренінгах "Менеджмент НДО" та "Фандрейзинг НДО". 

 

Народилася у 1961 році в Новгородці Кіровоградської області. Закінчила 
Олександрійське училище культури та Миколаївський філіал Київського Державного 
інституту культури. Працює завідуючою відділом культури Новгородківської 
райдержадміністрації. Все життя пов'язане з організацією культурно-дозвіллевої 
діяльності, а це робота з людьми, з громадськими організаціями. Вона ініціатор 
створення декількох аматорських колективів і клубів за інтересами. Надія Анатоліївна 
є контактною особою ЦПТІ і консультантом громадських організацій свого регіону. 
Активно підтримує і сама навчається в "Школі лідерів НДО". Брала участь у тренінгах 

"Менеджмент НДО" та "Фандрейзинг НДО". 

Народилася у 1969 році в селі Куціївка Новгородківського району на Кіровоградщині. 
Закінчила Олександрійське училищі культури і Миколаївський філіал Київського 
державного інституту культури. Працює директором Новгородківського районного 
Будинку культури. На волонтерських засадах працює консультантом-методистом 
районного інформіційно-консультативного пункту, який розташовано в приміщенні 
районного Будинку культури. Сприяє роботі "Школи лідерів НДО", організованої ЦПТІ 
для лідерів громадських організацій та ініціативних груп Новгородківського району. 

Народилася у 1970 році в м. Гайвороні Кіровоградської області. Закінчила 
Кіровоградський державний педагогичний інститут ім. В.Винниченка. За фахом 
філолог. Працює директором Гайворонського районного Будинку культури. 
Громадською діяльністю займається з шкільних років. Була активним членом 
молодіжного клубу-театру "Ровесник". На волонтерських засадах, є консультантом-
методистом Гайворонського районного інформаційно-консультативного пункту 
для громадських організацій. Сприяє роботі і сама навчається у "Школі лідерів 
НДО". Брала участь в тренінгах "Менеджмент НДО" та "Фандрейзинг НДО". 
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Надія ЛІСНЯК 

Олена ГОЛУБ 

Людмила  КУЧЕРЯВА 



 

 
 
 
Благодійний фонд 
«ПРАВО НА ЖИТТЯ» 

Контактна адреса: 

Євген Володимирович Тичковський 

 вул. Приморська, 2, кв. 22 

м. Світловодськ, Кіровоградська область 

27500. 

Тел. (05236) 3-33-93 

Представник благодійного фонду «Право на життя» Мілена Лобко 
(в центрі) презентувала свою діяльність своїм колегам з інших 
районів Кіровоградщини 

Більше року тому було створено в місті благодійний фонд 
"Право на життя". Голова фонду - Євген Тичковський, 
депутат міської ради, дитячий лікар-психіатр - вже давно 
плекав мрію створити в місті притулок для сиріт, від яких 
відмовилися "батьки" ще в пологовому будинку. Про 
"відказних" немовлят, які знаходяться на стаціонарі дитячого 
відділення і чекають своєї черги на місце в сирітському 
будинку, наша газета розповідала кілька років тому. На жаль, 
ця проблема існує й сьогодні. Відмовляються не тільки від 
дітей з фізичними чи психічними вадами, залишають і цілком 
здорових.  Як вижити маленькій, беззахисній істоті в 
цьому жорстокому світі без підтримки і допомоги рідних? 
Сирітська доля-гірка доля... 

Сьогодні благодійний фонд "Право на життя" проводить 
акцію "Сирітський будинок". Саме приміщення вже є, воно 
придбане на кошти благодійників і передане на 
безкоштовне і довготривале користування фонду під 
сирітський будинок. Сьогодні вже за рахунок одного 
благодійника (прізвище він просив не називати) розроблено 
ескіз проекту реконструкції та добудови старого 
приміщення, враховуючи санітарні норми, 
закінчується будівництво паркету. Силами 
безробітних, що перебувають на обліку в центрі зайнятості, 
проводяться роботи по благоустрою території, підсобні 
будівельні роботи. Фахівці-будівельники благодійно 
працюють на будівництві. Благодійним фондом організовані 
гарячі обіди для працюючих, цьому благодійно сприяє 
приватне підприємство "ВК і К" ("Світрок"). 

Мета благодійного фонду - створити затишний дім для 
сиріт, забезпечити їхнє виховання і освіту, опікуватися ними 

до повноліття, працевлаштувати і т.ін. Тобто, від самого 
свого народження і аж поки не стануть на ноги, сироти не 
почуватимуться обділеними. Піклуватимуться про дітей 
віруючі. До речі, Євген Тичковський запрошує до співпраці 
віруючих усіх конфесій. Ця благодійна акція не тільки 
церков християн віри євангельської. В Біблії, в Книзі 
Якова (1,27) вказано: "Чистота і непорочна побожність 
перед Богом - зглянутись над сиротами". Взяти участь в 
акції - обов'язок кожного християнина.  

24 квітня відбулося освячення майбутнього сирітського 
будинку. Майбутнього тому, що зараз тут повним ходом 
йдуть роботи з реконструкції - будинок потребує 
капітального ремонту.  

Освячення здійснив І. Федоров, заступник єпископа 
церков християн віри євангельської по Кіровоградській 
та Черкаській областях. Перед початком освячення Іван 
Федоров зазначив: "Ми звершимо молитву подяки, 
попросимо благословіння Божого. Ця справа -
будівництво сирітського будинку - во славу Божу". 

Майбутній сирітський будинок розташований в 
мальовничому місці. За проектною документацією, 
санітарно-гігієнічними нормами тут зможуть виховуватися 
12 дітей. У планах благодійного фонду "Право на життя" 
створення мережі дитячих будинків. А перші благодійники 
вже є. Ними стали Служба зайнятості, церкви християн 
віри євангельської, приватні особи: Божа справа, віриться, 
знайде підтримку в багатьох серцях.  

Тетяна ТКАЧУК, 
"Вечірній Світловодськ" 
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Наше місто Знам'янка порівняно 

невелике: населення близько 40 тисяч 

мешканців. В місті зареєстровані 25 

громадських організацій та благодійних 

фондів. Діють ініціативні групи по створенню 

нових ГО. 
З метою надання інформаційної допомоги 

громадським організаціям за ініціативою 

Центру підтримки творчих ініціатив на базі 

нашої бібліотеки створено інформаційно-консультативний пункт (ІКП). 

Пункт успішно працює вже рік. До цього часу у нашому місті важко було знайти 

інформацію про третій сектор, міжнародні фонди, які підтримують НДО, про їх 

конкурсні програми, про досвід діяльності інших громадських організацій. 

Тепер цю інформацію можна отримати безпосередьо в бібліотеці, де 

зібрана бібліотечка методичної літератури, пакети документів, зразки 

проектів тощо. Оформлено стенд та книжкову виставку з інформаційними 

матеріалами на допомогу лідерам НДО. Створена база даних громадських 

організацій міста. На базі нашого ІКП діє дворічна регіональна "Школа 

лідерів НДО". Тренерами ЦПТІ Людмилою Станкевич та Левом Абрамовим 

проведено три сесії на теми "Менеджмент НДО", "Фандрейзинг НДО", 

"Суспільно-ділові відносини НДО", на яких лідери ГО, працівники культури та 

представники місцевої влади разом навчаються сучасним методам 

професійної діяльності в ринкових умовах. Спільно з працівниками ЦПТІ, 

міськвиконкомом проводились Круглі Столи для громадських організацій 

міста Знам'янка. 
На сторінках місцевої газети постійно міститься інформація про діяльність 

ІКП та НДО. Така ж інформація завжди звучить на радіо. Репортаж із Круглого 

Столу з лідерами НДО, інтерв'ю з тренерами ЦПТІ транслювався по місцевому 

телебаченню. 
Ми маємо велику підтримку з боку організаційного відділу міськвиконкому, 

особисто завідуючої Наталії Гаврилівні Стукаленко. Попри всю її зайнятість 

вона знаходить час допомогти зібрати лідерів НДО, поцікавитись, що нового 

є у нас в ІКП та чим нам допомогти. 
Все більше і більше людей, зацікавлених в майбутньому нашої держави і 

міста, звертаються до ІКП за інформацією. 
Велике спасибі колективу ЦПТІ: Людмилі Станкевич (президент, тренер), 

Леву Абрамову (віце-президент, тренер),Людмилі Лубященко (керівник відділу 

по роботі з клієнтами) за співпрацю. Ці люди завжди з увагою відносяться до 

всіх питань, які в нас виникають в ході роботи з НДО, з ними легко працювати 

й вирішувати проблеми. Нещодавно Стукаленко Н.Г., Запаренко Н.В. 

(благодійний фонд "Повернення до життя") та автор цих строк брали участь 

у стажуванні, яке пройшло в ЦПТІ та Круглому Столі "Транспорентність -

запорука успіху НДО". Ці заходи значно збагатили нас досвідом роботи як 

самого ЦПТІ, регіональних ІКП, так і багатьох відомих громадських організацій 

області. 
Інформаційно-консультативний пункт в Знам'янці працює активно тому, 

що ми розуміємо - це майбутнє і вороття назад немає. 
Контактна адреса: Вікторія Громова 
ІКП, міська бібліотека № З 
вул. Глібко,28 
м.Знам'янка, Кіровоградська область. 27400. 
тел.(05233) 2-09-00 

  

Травень місяць був багатий на пам'ятні 

дати, зворушливі зустрічі й теплі слова Час 

минає, з весною оновлюється природа, а 

людські проблеми, на жаль, залишаються. 

Особливо - проблеми соціальні. 
Тому і з'іхалися у Світловодськ з різних 

районів області представники громадських 

організацій інвалідів, зібралася вся 

Свггловодська "Добрада". Від інвалідних колясок було тісно, від зосередження 

такої кількості людського болю було моторошно. 
В читальному залі Центральної міської бібліотеки відбувся "Круглий стіл", у 

якому гострими кутами виступали життєві проблеми та негаразди людей з 

обмеженими фізичними можливостями. 
Відкрив захід голова Кіровоградської обласної організації "Союзу організацій 

інвалідів України" Подорожний Сергій Михайлович, який проінформував 

присутніх про Всеукраїнський з'ізд інвалідів, що відбувся нещодавно у Києві, 

про діяльність своєї організації. Досвідом роботи організації інвалідів 

Новоукраїнки "Златопіль" поділилися з присутніми мужня, енергійна і чарівна 

молода дівчина - голова цієї організації Бандурко Лариса Анатоліївна. 
Про шляхи виживання і про допомогу своїм людям розповідала заступник 

голови клубу реабілітації дітей та інвалідів всіх категорій Олександрійського 

району Вороніна Наталія Петрівна - людина, яка небайдужа до чужої біди та 

болю. Чужого горя не буває. Саме про це, про реальну допомогу, 

взаємопідтримку і пошуки нових форм роботи говорила голова Світловодського 

Центру активної соціально-психологічної реабілітації інвалідів "Добрада" 

Шангіна Олена Володимирівна. Розповіла про пошук нетрадиційних джерел 

фінансування, про залучення різноманітних ресурсів, що необхідні громадській 

організації для реалізації її мети директор ЦМБС Ялова Е.М., консультант 

інформаційно-консультативного пункту, що відкритий при бібліотеці. Вона 

зробила також огляд літератури по фандрейзингу, менеджменту НДО, розповіла 

про практичне використання цієї літератури у діяльності громадських 

організацій. 
На численні питання присутніх відповідав начальник управління соціального 

захисту Володимир Михайленко. До співпраці закликав директор 

Світловодського міського центру соціальної служби молоді В'ячеслав Буг. 
Шість годин офіційного і неформального спілкування мали люди. 
Народжувалися нові ідеі, відбувався обмін досвідом, зав'язувалися нові 

знайомства і ділові контакти. 
Сподіваємося, що це спілкування дасть новий поштовх до подальшої 

співпраці громадських організацій, а місцева влада посилить увагу до проблем 

інвалідів. І, головне, - надасть їм реальну підтримку і допомогу в цей нелегкий 

час. 
Контакна адреса: Єлізавета Ялова 
центральна міська бібліотека, вул. Приморська, 54 
місто Світловодськ, Кіровоградська область. 27500. 
Тел.(05236)2-52-21 
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ВІКТОРІЯ ГРОМОВА, консультант-методист Знам'янського інформаційно-
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ЄЛІЗАВЕТА ЯЛОВА, консультант-методист Світловодського інформаційно-

консультативного пункту 
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З колегами досвідом, щодо створення інформаційно-

методичних куточків діляться методисти-консультанти 

ІКП Тетяна Шоколова (м.Олександрія) та Людмила 

Зінчук (смт. Олександрівка) 

Бібліотечка для НДО 

ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ 
ОРГАНІВ   МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА 

ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ. 
Центр соціально-психологічної реабілітації "Гештальт",Центр 

інновацій та розвитку. Київ. 1998. 

В цьому посібнику подано практичні вправи, завдання, 

методику проведення ділових ігор, які розвивають 

професійні "навички" зв'язків з громадськістю через засоби 

масової інформації і допомогають працівникам органів 

місцевого самоврядування та громадських організацій 

опановувати знання в галузі Паблик Рилейшнз. 

ЗВ'ЯЗКИ З ГРОМАДСЬКІСТЮ. ЯК ЇХ 

ВСТАНОВЛЮВАТИ І ПІДТРИМУВАТИ? 

Навчально-методичний посібник для працівників місцевого 

самоврядування і громадських організацій України. Центр інновацій 

та розвитку. Київ. 1998. 

У посібнику йдеться про те, як налагоджувати зв'язки з 

громадськістю та підтримувати їх. 

МІЖНАРОДНА ДЕКЛАРАЦІЯ ПРИНЦИПІВ 

ДІЯЛЬНОСТІ НЕУРЯДОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ. 
Товариство Лева. Львів.1999. 

У цьому виданні розміщено один із міжнародних 

нормативних документів, що визначає правові норми 

діяльності організацій недержавного (третього) сектору. 

СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО - МАЙБУТНЄ 

ТРЕТЬОГО СЕКТОРУ. 
(Нариси моделей соціального партнерства в Україні). Творчий центр 

Каунтерпарт. Київ.2000. 

До книги увійшли розповіді про успішні моделі 

соціального партнерства   між  органами   влади,   

бізнесом недержавними організаціями. 

БИЗНЕС.БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ. 

Дайджест Центра филантропии,(російською мовою) Киів.2000. 

Данная публикация наверняка станет побудительньїм 

фактором для искренней и непредвзятой филантропии и 

деятельности украинского бизнеса на благо общества. 

Филантропия это еще и очень удачные инвестиции в 

будущее. 

Джон Честара. діловий ЕТИКЕТ 
(Public Relations) Видавництво "Торговий дім Гранд". Москва, 1997. 

Книга Джона Честари допоможе освоїти раніше невідому 

територію Паблик рилейшнз, та добитися професійного та 

життєвого успіху, тому що РR - це наука гармонійного 

взаєморозуміння, вміння діяти, успішно прожити життя та 

максимально реалізувати свої можливості. 
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Події. Факти. 
Новини. 

 

Науково-практична конференція 
"МОЛОДЬ У ПРАВОВОМУ ПОЛІ: ЧАС 

НОВИХ ПІДХОДІВ" 
пройшла в Кіровоградській обласній   бібліотеці для 

юнацтва ім. Бойченка. 
В конференції взяли участь громадські і державні 

організації Кіровоградщини та інших областей України, 

міжнародний жіночий правозахисний центр "La Strada -

Україна". 
Про роль третього сектору в соціалізації молоді на 

конференції виступила президент Центру підтримки творчих 

ініціатив Людмила Станкевич. 
Наводимо тези виступу: 

Роль третього сектору в соціалізації молоді. 

(Матеріали науково-практичної конференції "Молодь у правовому 

полі: час нових підходів" .Кіровоград, 2000, с. 18). 

Проблема соціалізації молоді є актуальною для кожного 

суспільства. Особливого значення вона набуває в період його 

трансформації, ускладненої соціально-економічною кризою. 

Порушення процесу соціалізації має наслідком зростання 

девіантної поведінки молоді. Зараз саме така ситуація 

склалась на Україні, особливо депресивних регіонах до яких, 

безумовно, належить Кіровоградська область. 
Безумовно, зазначеній проблемі суспільство повинне 

приділяти підвищену увагу, оскільки без перебільшення, від 

цього залежить його майбутнє. Варіантів вирішення цієї 

проблеми є декілька. Одним з них є активне залучення молоді 

до діяльності в громадських організаціях. Перевагами 

наступного шляху соціалізації є такі фактори: 
• Засвоєння молоддю суспільно корисних соціальних 

ролей ; 
• Гнучкість та менша формалізованість громадських 

організацій, порівняно з державними інституціями, що в 

більшій мірі відповідає потребам молоді; 
• Можливість самореалізації та недевіантних проявів 

активності молоді; 

• Усвідомлення молоддю на особистому досвіді діяльності 

реальних потреб суспільства; 

Але на шляху реалізації зазначеного варіанту соціалізації 

існують наступні перешкоди, які не дозволяють в повній мірі 

зараз його реалізувати: 
• Нерівномірний розвиток НДО в Україні ( в депресивних 

регіонах їх менше та вони не такі розвинені ); 

• Невелика кількість НДО, які реально готові та вміють 

працювати з молоддю; 

• Низький рівень усвідомлення лідерами НДО потенційних 

можливостей волонтерства , тобто саме цій формі 

взаємодії, яка взмозі залучити в третій сектор велику 

кількість молоді; 

Добре усвідомлюючи зазначений стан речей, Центр 

підтримки творчих ініціатив в рамках розробленої ним 

Програми Розвитку третього сектору Кіровоградського 

регіону, здійснює послідовні заходи спрямовані на подолання 

цих перешкод. їх можна поділити умовно на прямі та 

опосередковані. 
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До першої групи належать : 
- пропагування ідей волонтаріату; 

- допомога в створенні та діяльності молодіжним НДО; 

До другої групи можна віднести : 
- підвищення професіоналізму персоналу громадських 

організацій регіону ( в рамках двухрічної "Школи лідерів 

НДО"), що сприяє залученню молоді до діяльності НДО 

немолодіжного спрямування ; 

- широке коло заходів на створення сприятливих умов для 

існування третього сектору області; 

Соціалізація молоді в рамках діяльності третього 

сектору є, безумовно, актуальною проблемою. Але для її 

вирішення потрібна наполеглива праця та професіоналізм 

дій як персоналу НДО так і широкого кола громадськості. 

Круглий Стіл 
"РОЛЬ МІЖСЕКТОРНОЇ ВЗАЄМОДІЇ В ВИРІШЕННІ 

ЛОКАЛЬНИХ ПРОБЛЕМ", 
організований Центром підтримки творчих ініціатив 

відбувся в обласній юнацькій бібліотеці ім. Бойченка за 

участю Віталія ЯНЮКА, координатора програм 

Міжнародного фонду Євразія Дмитра Стрекньова, 

консультанта Фонду, з громадськими організаціями та 

благодійними фондами міста Кіровограда. 
Для обговорення були зазначені такі питання: роль 

громадського сектору у стабілізації суспільства, розвиток 

міжсекторної взаємодії у вирішенні локальних проблем. 

Досвід. Перспективи. Апробація механізму системної 

підтримки громадського сектору. "Школа лідерів НДО". 

Інформаційно-консультативна мережа для НДО. Досвід 

роботи НДО та перспективи розвитку неприбуткових 

організацій в підвищенні їх суспільної значимості. 

 

Учасниками Круглого Столу були: Фонд Євразія, Центр підтримки 

творчих ініціатив, Обласна юнацька бібліотека ім. Бойченка, 

відділ внутрішньої політики Кіровоградського міськвиконкому, 

Благодійні фонди "Жінка. Родина. Милосердя" та "Родина", 

Асоціація "Громадські ініціативи", Християнська асоціація сім'ї і 

молоді, творче об'єднання майстрів декоративно-прикладного 

мистецтва "Єлісаветградський узвіз", молодіжне телевізійне 

інформаційне об'єднання "Відкриті двері". 
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ЛІГА РЕСУРСНИХ ЦЕНТРІВ УКРАЇНИ 

На початку червня в Криму зустрілися представники 

Ресурсних Центрів України. Відбулося навчання персоналу 

Ресурсних Центрів на тренінгу "Орієнтований на результат 

менеджмент", який провів Василь Полуйко, тренер 

Західноукраїнського Ресурсного Центру. 
На засіданні ради директорів РЦ 

розглядалися питання удосконалення 

подальшої співпраці НДО. В роботі Ліги 

взяв участь Віталій ЯНЮК, координатор 

програм Міжнародного Фонду Євразія. 

Основну увагу керівники Ресурсних 

центрів приділили вивченню досвіду 

успішних моделей регіонального розвитку. 

Також обговорювалось питання про роль 

Ліги ресурсних центрів в реалізації 

національного етапу Програми " Розвиток міжсекторної 

взаємодії НДО та державних закладів культури". 

Характерною особливістю цього засідання був пошук 

варіантів стратегій розвитку ресурсних центрів, пов'язаний 

з новим етапом їх діяльності, коли життя їх примушує 

заради виконання своєї місії поступово перетворюватися 

з сервісних центрів на своєрідні «лабораторії" соціальної 

ефективності. 

 

СТАЖУВАННЯ В ОФІСІ ЦПТІ 

В рамках реалізації програми "Сузір'я " в офісі ЦПТІ 
відбулося стажування представників районних НДО та 
методистів-консультантів ІКП. Учасники цієї події, окрім 
вивчення     досвіду     роботи 
ресурсного центру та обміну 
досвідом, мали змогу прийняти 
участь    у    Круглому    столі 
"Транспорентність - запорука 
успіху НДО", що дозволило їм 
також встановити ділові стосунки 
з Кіровоградськими НДО та 
представниками влади і ЗМІ. 

У вікторині "Що таке третій сектор" 
перемогла вже досвідчений 
громадський лідер, консультант-
методист Олександрійського ІКП 
Жанна Масалімова. Їй вручено приз -
"Довідник неурядових організацій 
України" (Творчий Центр Каунтерпарт). 

Круглий Стіл 

"ТРАНСПОРЕНТНІСТЬ - ЗАПОРУКА УСПІХУ НДО" 
(23 червня 2000 року) 

Як відомо, більшість НДО в своїй діяльності стикається 

з цілою низкою проблем. Однією з них є низький рівень 

довіри соціально значимого оточення. А це, в свою чергу, 

обумовлено недостатньою прозорістю (транспорентністю) 

діяльності громадських організацій, значна кількість 

керівників яких не вважає необхідним інформувати 

громадськість про окремі напрямки своєї діяльності, 

особливо пов'язаної з фінансами. 
Обговоренню саме цієї проблеми була присвячена 

подія, яка відбулася 23 червня в обласній бібліотеці ім. 

Бойченка. Особливо важливим для розуміння суті цієї 
проблеми було те, що свої 

думки мали змогу 

висловити не тільки 

п р е д с т а в н и к и  

кіровоградських та 

районних НДО, а й 

співробітники місцевих 

органів влади та ЗМІ. 
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В роботі Круглого Столу взяли участь лідери 
15 громадських організацій та благодійних 
фондів Кіровоградщини, 5 консультантів- 
методистів інформаційно-консультативних 
пунктів, а це працівники культури районних 
Будинків культури та міських бібліотек - всі 
вони є волонтерами ЦПТІ, представники 
державної влади міст Знам'янки та 
Кіровограда, які відповідають за зв'язки з громадськістю, ЗМІ - газети "Народне слово", "Відомості", 
три телеканала, а також гості зі Львова - громадська організація "Європейський Діалог". 
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Фестиваль мистецтв 

«СЛОВ'ЯНСЬКИЙ БАЗАР» 

При Центрі підтримки творчих ініціатив 

продовжує свою діяльність Творче 

об'єднання майстрів декоративно-

прикладного мистецтва "Єлисаветградський 

узвіз". Сьогодні його очолює Наталя Дефорж, 

творча і ініціативна людина, волонтер ЦПТІ. 

Творче об'єднання організовує виставки, 

вернісаж, налагоджує контакти з 

громадськими організаціями, благодійними 

фондами. Важливою подією стало те, що 

Міністерство культури і мистецтв України 

запропонувало участь народних умільців 

в конкурсі майстрів народних ремесел та 

промислів в рамках свята фольклору на 

IX Міжнародному фестивалі мистецтв 

"Слов'янський базар"(Вітебськ, Біларусь). 

Відбірковий конкурс був великим і 

Кіровоградщину представив на фестивалі 

народний майстер з Гайворона Григорій 

ПИЛИПИШЕН - художнє різбління по 

дереву. 

Контактна особа творчого об'єднання 
"Єлисаветградський узвіз": Наталя Дефорж. 

Тел./факс (0522) 24-61-76 

Ресурси НДО (донори, програми, конкурси) 

МІЖНАРОДНИЙ ФОНД «ВІДРОДЖЕННЯ» 

Програма "Жінка в суспільстві" 

Проект "Підтримка закордоних подорожей 

Представниць українських жіночих НДО" 
Проект фінансуватиметься МФВ спільно з Мережевою 

Програмою ІВС-Нью-Йорк. 

За проектом підтримуватимуться заявки представниць 

жіночих НДО, що вже отримали запрошення для участі у 

міжнародних жіночих конференціях, стажуваннях, тощо. 

Переважно фінансуватимуться заявки, що передбачають лише 

оплату дорожніх витрат. 
Рішення про надання грантів за проектом прийматиметься 

Експертною радою програми щомісячно. Розглядатимуться 

індівідуальні заявки, що подані не менш ніж за місяць до 

поїздки (до 15 числа кожного місяця). 
До участі у проекті "Підтримка закордоних подорожей" до 

заявки потрібно додати персональне запрошення, дві 

рекомендації (в довільній формі) та довідку про вартість квитка. 
Звертаємо увагу, що для участі у конкурсі заповнюється 

аплікаційна форма особливого зразка, яку можна отримати в 

офісі МФВ за адресою: м.Київ, пров.Бехтеревський, 13-а. 
За додатковою інформацією та аплікаційними формами 

прохання звертатись до Директора Жіночих програм МВФ 

Наталі Карбовської, асистента Жіночих програм МФВ Олесі 

Бондар (тел.(044) 216-3297,216-3287,216-3247, факс (044) 216-

0166, е-mail: karbowska@irf.kiev.ua, east-east@irf.kiev.ua 

ФОНДИ, ЯКІ ПРАЦЮЮТЬ НА СНД. 

Перед написанням проекту рекомендується зв'язатися з 

Фондом та уточнити його критерії та напрямки діяльності. 

УКРАЇНСЬКЕ ПРЕДСТАВНИЦТВО 

МІЖНАРОДНОГО НАУКОВОГО ФОНДУ 

вул.Богомольця, 4 м.Київ, Україна, 01024 тел.(044) 
293-1661, 293-4877 Напрямки діяльності: 

Фінансування наукових досліджень в різних галузях; 

розповсюдження повідомлень про конкурси наукових 

проектів. Види підтримки: 
Гранти на наукові дослідження, спільні проекти, 

конференції, семінари. 

«СЕЙБР-СВІТЛО»: Українсько-

Американський Добродійний Фонд 

5 вул.Винниченка, 24, Склад та Виставка-Україна м. 
Львів, 79008. Тел. (0322) 42—7442 Сфера 
діяльності: 

Фонд забезпечує поставку із США підручників та наукових 

видань з економіки, бізнесу, менеджменту, права, 

інформатики, медицини, екології, англійської мови та інших 

галузей знань. За 3,5 роки діяльності Фонд забезпечив 

поставку в Україну більш ніж 200 тон літератури вартістю 

близлько 5,5 млн. доларів США. Фонд має більш ніж 4,5 

тисячі колективних та індивідуальних користувачів. Види 

допомоги: 
Література розповсюджується серед замовників згідно з їх 

зацікавленістю і профілем діяльності. В першу чергу книжки 

надаються бібліотекам, учбовим закладам, установам 

Академії Наук та науководослідницьким інститутам. 
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Ресурси НДО (донори, програми, конкурси) 

ВОКА Корпорація Сприяння Фермерському Руху та 
агробізнесу 

Регіональний офіс, кім. 101, бул. Т Шевченка, 16 Київ, Україна, 01030. Тел. (044) 224-3322, факс (044) 224-3522 Сфера 
діяльності: 

Підтримка фермерства, кооперативів всіх типів та підприємств, діяльність яких пов'язана із сільським господарством та 

харчовою промисловістю, шляхом: розвитку кооперативів (організація, менеджмент,навчання,законодавство); 

розвитку приватного агробізнесу (менеджмент, маркетинг, приватизація); розвитку фінансових установ (у т.ч. 

кредитні об'єднання); розвитку фермерського менеджменту; 
розвитку сільськогосподарського - розвитку переробки сільськогосподарської продукції; придбання ресурсів для 

виробництва, ціноутворення, маркетингу та продажу сільськогосподарської продукції. Види допомоги: 
Технічна та бізнесова допомога (підготовка техніко-економічних обгрунтувань, розробка бізнес-плану тощо), 

консультації, інвестиції. 

АЛЬЯНС ПАРТНЕРСТВА КАУНТЕРПАРТ 

Кімн. 505, 508, 313; бульв. Лесі Українки 34, 
Київ, Україна, 252133, 
Е-пошта: сар@counterpart.org.ua. 
Тел: 295-53-81, 461 -98-12, Тел/факс: 295-53-14. 

Контактна особа: Зоя Мішалова 

НОВИЙ КОНКУРС ПРОЕКТІВ (17:00 31 серпня, 2000 - 
останній термін подання заявок) 

Пріорітетними виступають програми молодіжної громадської ініціативи 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Нагадуємо, що в офісі ЦПТІ є і інформація щодо грантової підтримки діяльності українських НДО та надання 

гуманітарної допомоги в Кіровоградській області) 
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Цільова група: 

програми мають бути спрямовані, як на соціально 

активну молодь, так і на політично пасивних 

молодих людей, включаючи молодь, що 

проживає у віддалених сільських районах 

Метою програм є заохочення та підтримка 

молодіжної 
громадянської ініціативи шляхом: 
- розвитку молодіжного лідерства та соціальна 
робота аплікант має дотримуватись наступної 
стратегії: молоді на місцях (програми "молодь для 
молоді"); 

- освітніх програм та тренінгів з громадянських 

прав та прав людини; 
- поширення громадянської свідомості та знання 
про громадянські права та обов'язки шляхом 
їхнього прямого застосування в своїй роботі та 
використовуючи засоби масової інформації та 
освітній інформаційні кампанії; 

- залучення молоді до роботи структур 

виконавчої/ законодавчої влади на місцевому та 

національному рівнях (молодіжні парламенти, 

форуми тощо) шляхом оголошення потреб молоді, 

вироблення пріоритетів та формулювання нових 

постанов, планів та соціальних проектів; 
 

- підтримки співпраці молоді з бізнес-, державними 
та недержавними секторами (професійна підготовка 
молоді та волонтерство). 
Процес подання заявок 
Для участі у грантопрограмі Альянсу 
Каунтерпарт, аплікант має дотримуватись 
наступної стратегії: 

1. Заповнити аплікаційну форму двома 
мовами (українською/російською та 
англійською), виконуючи усі вимоги щодо 
написання. 

2. Подати заявку поштою або власноруч в 
офіс Альянсу Каунтерпарт у Києві у 
кількості 5-ти примірників кожною мовою. 
Заявки, передані факсом або поштою, НЕ 
ПРИЙМАЮТЬСЯ. В разі подання поштою, 
заявки повинні надсилатись заздалегідь- 
заявки, яки надійдуть до офіса САР після 
17:00 31 серпня 2000 року брати участь у 
конкурсі НЕ БУДУТЬ. 



Інформаційно-консультативна мережа ЦПТІ 
для НДО області 

Адреса 

Бобринець, районний Будинок культури 

Бапашівка, районний Будинок культури 

Вільшанка, районний Будинок культури 

Гайворон, районний Будинок культури 

Голованівськ, районний Будинок культури 

Добровеличківка, районний Будинок культури 

Долинська, районний Будинок культури 

Знам'янка, міська бібліотека № З 

Компанїівка, районний Будинок культури 

Мала Виска, районний Будинок культури 

Новгорода, районний Будинок культури 

Новомиргород, районний Будинок культури 

Новоукраінка, ЦПК "Ювілейний" 

Олександрівн, районний Будинок культури 

Олександрія, районний Будинок культури 

Онуфріївка, районний відділ культури 

Петрово, районний Будинок культури 

Світловодськ, міська бібліотека Ульяновка, 

районний відділ культури Устинівка, районний 

Будинок культури 

Контактна особа 

Наталя Теліх 
Наталя Коваленко 
Раїса Іванова 
Любов Панченко, Олена Голуб 
Світлана Марчак 
Галина Кожухар 
Майя Валейн, Вячеслав Куделя, Нeля Мартин 
Вікторія Громова 
Катерина Мунтян 
Олександр Крилов 
Надія Лісняк, Людмила Кучерява 
Валентина Барановська 
Юлія Нипка 
Анатолій Іваненко, Людмила Зінчук 
Тетяна Шоколова, Жанна Кранг 
Валентина Бровченко, Ніна Галайдюк 
Галина Бискуб 
Єлізазета Ялова 
Валентина Кучер 
Віктор Семенюк 

Телефон 

(257)2-17-87 
56-90-77 
(250)9-18-94 
(254)2-27-73,2-15-33 
(252)2-16-39 
(253)2-11-36 
(234)5-27-18 
(233)2-09-00 
(240)9-14-32 
(258)2-12-89 
(241)9-10-98 
(256)2-17-49 
(251)2-18-48 
(242)5-26-78 
(235)2-31-55,4-27-88 
(238)9-11-41 
(237)9-15-47 
(236)2-52-21 
(259)2-25-54 
(239)4-11-22 

Цей номер підготували: Л.К. Абрамов, Л.Г. 

Лубященко, Н.А. Гламаздіна Комп'ютерна верстка: 

В.О. Шалюта 

Якщо Ви бажаєте поділитись своїми думками, досвідом і розповісти про проблеми, що 

турбують Вас, надсилайте Ваші статті, нариси, фото та інші матеріали на адресу: 

25006; М.Кіровоград, а/с 4/30, ЦПТІ. Тел./факс: (0522) 59-83-12 

Е-таіl: rc@срti.kr.ua 

2000 р., Центр Підтримки Творчих Ініціатив. Всі права застережені. Передруковані матеріали належать їх авторам. Передрук та 

використання всіх матеріалів номера дозволяється без попередньої домовленості з ЦПТІ, якщо не зазначено інше. Проте ми були б вдячні, 

якщо ви повідомите де і коли матеріали використано. 


